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Переверзєва Тетяна Вікторівна 
1963 року народження, освіта повна 
вища. У 1990 році закінчила Донецький 
державний університет. 

На посаді завідувача Народного 
музею історії міста Авдіївка працює з 
10.10.2016 року. Загальний  стаж  роботи  
34 роки  10  місяців. Стаж роботи в      
музеї  7 років. 

Музей під керівництвом Тетяни 
Вікторівни став відкритим 
багатоцільовим сучасним осередком 
культури та громадської активності 
жителів міста: місцем проведення 
виставок та експозицій,  циклів лекторіїв 
та тематичних вечорів-концертів, 
різноманітних майстер-класів та квестів, 
перегляду історичних документальних 
та художніх фільмів, місцем зустрічі з 
бійцями Збройних Сил України. 

 Тетяна Вікторівна проводить 
широку діяльність, спрямовану на 
національно-патріотичне виховання, 

впровадження української національної та громадянської ідентичності. З 
2003 року Тетяна Вікторівна є керівником міської громадської молодіжної 
організації «Станиця Авдіївка Пласту – Національної скаутської організації 
України». З 2019 року членкиня ГО «Сила ідей». Тетяна Вікторівна є одним з 
активних ініціаторів участі дітей загальноосвітніх шкіл міста у 
Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Джура» та 
Всеукраїнській - патріотичній грі «Звитяга». 

Від початку повномасштабного вторгнення російської федерації не 
тільки не припиняла роботу, а й стала ініціатором нових волонтерських 
проєктів, а саме: 

- менеджер в проєкті «Створення інтеграційного простору для 
переміщених ОГС та ВПО в громадах міста Павлоград, сіл Вербуватівка та 
Богуслав Павлоградського району Дніпропетровської області», ГО «Сила 
ідей», 2023 рік; 

- організація і проведення пластових таборів Донецької округи Пласту 
у 2023  та 2024 роках; 

- проведення табору  для учасників військово-патріотичної дитячо-
юнацької гри «Сокіл» («Джура») з міста Авдіївка у 2023 році (м.Трускавець); 
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проведення мандрівок Україною (Закарпатська область, Львів, 

Кам’янець-Подільський, Хотин, Ворохта) для пластової молоді; 
- проведення щомісяця майстер-класів та пізнавальних програм для 

дітей  в Авдіївському хабі для ВПО «Авдіївка. Вільні люди. Так було, так 
буде» в місті Умань; 

- пізнавально-розважальні онлайн зустрічі для дітей з Авдіївської 
громади, які знаходяться під опікою та з патронатних родин; 

- онлайн-лекції для здобувачів освіти міста Авдіївка з історії 
Донеччини та Авдіївки.  

Тетяна Переверзєва активно працює над збереженням та охороною 
нематеріальної культурної спадщини Донеччини в умовах повномасштабного 
вторгнення рф в Україну. У 2022 році в результаті кропіткої дослідницької 
роботи, проведеної пані Тетяною, елемент нематеріальної культурної 
спадщини Авдіївки «Звичай і технологія приготування святкової та 
поминальної каші у місті Авдіївка Донецької області» був включений до 
Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини. 

З 2022 по 2024 роки разом з ГО «Сила ідей», за підтримки відділу 
культури Авдіївської міської військової адміністрації, активно реалізує 
проєкт «Каша, що мандрує Україною» з популяризації елементу 
нематеріальної культурної спадщини Авдіївки. В межах цього проєкту були 
проведені презентації  елементу нематеріальної культурної спадщини 
Авдіївки «Звичай і технологія приготування святкової та поминальної каші у 
місті Авдіївка Донецької області» в громадах Трускавця, Вишневого, 
Кам’янського, Умані, Олександрії, Кривого Рогу, Павлограда, Запоріжжя, 
Броварів, Вінниці, Львова, Вишневого з залученням до заходів ВПО з 
громади міста Авдіївка та приймаючих громад.  

У травні 2024 році стала керівницею проєкту «Нетворкінг для спільнот, 
які залучені до  збереження нематеріальної культурної спадщини в  
Донецькій області «Жива спадщина- живі громади», що був реалізований ГО 
«Сила ідей». До участі в Нетворкінгу були запрошені фахівці сфери 
культури, представники організацій громадянського суспільства, носії 
елементів нематеріальної культурної спадщини з 11 громад Донеччини, 
Дніпропетровської та Полтавської областей. У вересні 2024 року 
презентувала локальний елемент НКС, внесений до Національного переліку 
елементів нематеріальної культурної спадщини України, на   
Всеукраїнському щорічному фестивалі «Жива культура - живий світ».  

В якості спікерки Тетяна Переверзєва неодноразово брала участь в 
конференціях різного рівня, зокрема в обласному семінарі «Нематеріальна 
культурна спадщина в період воєнного стану в Україні», на  Всеукраїнському 
форумі «Жива спадщина України», на фінальній  конференції «Спадщина-
простір для роботи» (Київ), під час Круглого столу «Роль музеїв в охороні 
нематеріальної культурної спадщини» (Київ, Національний центр народної 
культури« Музей Івана Гончара»). 

Тетяна Переверзєва бере активну участь в роботі дорадчих органів при 
органах  влади: голова Робочої групи з громадської безпеки, соціальної 
згуртованості та відновлення Авдіївської міської територіальної громади; 
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заступник голови  Координаційної рад з питань утвердження української 
національної та громадянської ідентичності при Донецькій ОДА,  при 
Авдіївській міській військовій адміністрації, при Покровській районній 
адміністрації. 

Нагороди, почесні звання нагороджена орденом «Лицарський хрест 
добровольця» від Всеукраїнського союзу ветеранів АТО, медаллю «За 
жертовність і любов до України» від ПЦУ, медаллю «Почесна відзнака 
«Велике серце» від 72 ОМБр ЗСУ, медаллю «За благодійну діяльність» від 
39-го окремого мотопіхотного батальйону, Грамотою Управління культури 
та туризму Донецької ОДА у 2019 році, відзнакою «За заслуги перед 
громадою» у 2024 році. 
 

 
 

 


